

Komise pro školství

Zápis z 3. jednání komise dne 5. 6. 2019

místo konání: ZŠ Komenského v 18:00

přítomni: L.Kalousková, J.Sticzayová, A.Kratochvílová, M.Jeřicha, P.Hopfinger, K.Pondělíčková, J.Jedlička, T.Novotná, S.Kysilková Šnajperková,

tajemník: E.Schneebergerová

Pojďme pěšky do školy

Školská komise navrhuje připravit ve spolupráci se školou iniciativu „Pěšky do školy“, která má přimět školáky k pěší cestě do školy. Důvodem je motivovat žáky k pohybu na vzduchu, omezit provoz, zvýšit bezpečnost v okolí škol a přispět k ochraně životního prostředí. Podobné kampaně probíhají napříč Evropou i v některých městech ČR, lze se tedy inspirovat tam, kde už zkušenosti s akcí mají. Škola chystá průzkum mezi svými žáky způsobu dopravy do školy.

Škola i komise promyslí podrobnosti přes prázdniny a s konkrétním návrhem se sejdou na příští schůzce komise, tj. 12.9. (místo setkání bude upřesněno). Předpokládaný termín pro zahájení akce „Pěšky do školy“ je od 1.10. 2019.

Děti by si v rámci akce mohly např. udělat návrhy na letáčky, trička a reklamní předměty na propagaci akce.

Ranní provoz u školy v Komenského ulici

Kvůli bezpečnosti dětí v ranní špičce před školou v Komenského ulici doporučuje komise omezit vjezd aut mezi 7 – 8 hodinou ránní, a to od křižovatky s Jižní až ke škole. Vjezd by byl povolen pouze pro rezidenty. Komise navrhuje radě města tuto záležitost projednat s příslušnými orgány s uvedením do provozu nejlépe od nového školního roku 2019/20, tj. od 1.9.2019 s patřičnou vysvětlovací kampaní ve spolupráci se ZŠ.

Personální situace v ZŠ

Škola zatím nemá personálně obsazený příští školní rok. Je třeba motivovat nové pedagogy, více se prezentovat a nabídnout naši plně vybavenou školu, možnost sportovního vyžití, případně částečný úvazek pro matky rodiče s malými dětmi. Škola by měla více spolupracovat s budoucími absolventy a také s fakultami, nabízet možnost praxe a finančně lépe hodnotit aktivní pedagogy. Pan Hopfinger seznámil komisi se závěry školské rady, která se tomuto tématu také věnovala. Členové komise zdůrazňovali důležitost služebních bytů pro učitele a upozornili, že např. pražský magistrát vyplácí zaměstnancům svých škol k platu pravidelný motivační příspěvek.

Různé

Paní Kratochvílová navrhla ocenit poděkováním v IL angažovanost starostky Sokola Dany Pánkové na rekonstrukci budovy.

Prohlídka ZŠ v Komenského ulici

Děkujeme paní Janě Sticzayové za pozvání do budovy a za možnost prohlédnout si všechny učebny i zahradu školy.

Schůzka ukončena v 20:45, příští schůzka 12. září 2019

Zapsala E. Schneebergerová